
 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde realizada aos dezesseis 
dias do mês de julho de 2025, às 14h00, na Câmara Municipal de São Caetano do 
Sul, na sala de reunião, 4º andar, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde. 

Estiveram presentes os conselheiros: Adriana Berringer Stephan, Ricardo 
Carajeleascow, Aline Soares da Mota, Mauricio de Dea de Paula Souza, Eloisa 
Moreira Martin, Silvio Luiz Martinez, Cristiane Rosa dos Santos, Reinaldo Luiz 
Salmazo, Reinaldo Luiz Salmazo, Elisangela Candido dos Santos, Rosa Aparecida 
Fiuka Di Nardi, Rosana Zanella, Leila Gomes Puzipe Garcia, Alessandra Lacerda 
Silva, José Ricardo de Carvalho, Sergio Tadeu Casarim, Onésimo Ribeiro de Souza, 
Nuria Solanas Perez Antunes, Isabel Bonatto e Carlos Nivaldo Dalpino. 

Também estiveram presentes os convidados: Jodie Gonçalves, Raquel Valadares, 
Aristides Farinazzo, Valmir Duarte, Roberto Canavezzi, conforme registrado nas 
listas de presença. 

A reunião teve início para a aprovação da pauta do regimento interno da VIII - 
Conferência Municipal de Saúde que será realizada no dia 2 de agosto de 2025, das 
8h às 13h na USCS CENTRO.  

Daniel Cunha relatou sobre a importância do plano municipal da Saúde que 
engloba o plano de governo, áreas técnicas e planos para a sociedade civil com 
avaliação anual dos objetivos em relação a saúde. Apresentou os dados 
demográficos em relação aos índices de envelhecimento do Estado de São Paulo e 
das cidades do grande ABC. 

Fazendo ainda a leitura da minuta do regimento interno da VIII - Conferência 
Municipal de Saúde de São Caetano do Sul. 

Em seguida seguiu para a aprovação perante os conselheiros presentes onde após 
será publicado com o decreto do prefeito. 

Será enviada por e-mail aos conselheiros a minuta do regimento interno da 
Conferência Municipal de Saúde de São Caetano do Sul anterior realizada. 

A minuta do regimento interno da VIII Conferência Municipal de Saúde de São 
Caetano do Sul será também publicada no site da prefeitura municipal. 

Dr. Ricardo Carajeleascow ressaltou a importância das pré-conferências e que 
todas as informações em relação às decisões deste Conselho da Saúde serão 
publicadas no link do site da prefeitura municipal a ser feito posteriormente. 

Dra. Adriana Berringer Stephan, relatou que desde 23 de junho de 2025 há o 
cadastro das pessoas com deficiência, relatou também que houve uma baixa 
adesão da população em relação a esse cadastro ressaltando a importância da sua 
divulgação. 

E que ainda terá uma posterior capacitação para os conselheiros deste conselho 
de saúde. 

Dr. Salmazo mencionou sobre a lista de presença dos conselheiros e a importância 
das participações dos conselheiros nas reuniões deste conselho e ressaltou sobre 



 

a aprovação da ata da reunião ordinária da posse realizada no dia 30 de junho de 
2025, sendo em seguida aprovada por todos os conselheiros presentes. 

A conselheira Izabel Bonatto perguntou sobre o recadastramento da população da 
cidade onde a seguir respondeu a Dra. Adriana Berringer Stephan que o sistema não 
permite uma trava automática então a gente está pedindo até para poder já deixar 
atualizado os dados cadastrais onde na semana passada houve uma reunião com 
o prefeito o qual pediu a criação de uma central única de visita, onde o SEAIS será 
o responsável, pois tem 11.000 (onze mil) visitas paradas, mas que todos os 
requisitos estão sendo avaliados. E que ainda as filas das visitas estão sendo 
zeradas e teve muitos comprovantes de residências falsos na cidade. E que as 
devidas informações serão reunidas em um banco de dados único juntamente com 
o cadastro do SEAIS. 

Sendo criada também uma pesquisa de satisfação dos usuários nas UBS da cidade. 

Relatando que no pronto socorro da cidade houve uma diminuição nos 
atendimentos das síndromes gripais com o atendimento mais rápido. 

Dr. Salmazo agradeceu a presença de todos.  

E destacou que aguarda a participação de todos os conselheiros do conselho de 
saúde na VIII Conferência Municipal de Saúde de São Caetano do Sul. 

Sem outros assuntos a reunião foi encerrada às 15h26. 

 

 


